

「微分積分」6章 演習問題B 正誤表 (2021年1月12日現在)

正誤表

頁	場所	誤	正
p.246	上から8行目	$\iint_D (x + y) dx dy$	$\iint_D x + y dx dy$